
Обґрунтування технічні]х та якісних хара[сгеріістик предмета
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікувано.і. вартості
предмета закупівлі (відповідно до пункту 4І постанови Кабінету

Міністрів Укра.і.ни від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне віікористання
державних коштів» (зі змінами)) до процедури закупівлі № UА-2026-01-

05-006001-а

1. Найменування, місцезнаходження та ідентііфікаційний код замовііика
в   Єдиному   державному   реєстрі   юридичних   осіб,   фізіічних   осіб   -
підприємців та громадських формувань, його категорія:

Новомиргородський      психоневрологічний      інтернат      (далі      -
Новомиргородський ШІІ);

26001,     Кіровоірадська     область,     Новоукра.і.нський     район,     м.
Новомиргород, вул. дудченка, 9;

Код за ЄдРПОУ - 03 190403 ;
Категорія  замовника  -  Юридична  особа,   що  забезпечує  потреби

держави або територіальноЇ іромади.
2.    Назва    предмета    закупівлі    і3    зазначенням    коду   за    Єдиним
закупівельним словником or разі поділу на лоти такі віцомості повинні
зазначатііся     стосовно     кожного     лота)     та     назви     відповідних
класііфікаторів  предмета закупівлі і  частин  предмета закупівj[і  (лотів)
(за наявності):
Постачання тепловоЇ енергі.і. аіара, гаряча вода та пов'язана продукція) (код
о9320000-8  --.  «Пара,  гаряча  вода  та  пов'язана  продукція»  національного
класифікатора Укра.і.ни дК О21 :2015 «Єдиний закупівельний словник»).
3.   Обґрунтування   технічних   та   якісних   характеристіік   предмета
закупівлі:
Технічні та якісні хараіперистики предмета закупівлі відповідають вимоі"
Закону  Укра.і.ни  від  о2.06.2005  №  2633-ІV  «Про  теплопостачання»,  який
регулює діяльності на об'єктах сфери теплопостачання та реіулює відносини,
пов'язані з виробництвом, транспортуванням, постачанням та використанням
теплово.і.   енергіЇ   з   метою   забезпечення   енергетичноЇ   безпеки   Укра.і.ни,
підвищення  енергоефекгивності  функціонування  систем  теплопостачання,
створення і удосконалення ринку теп]іово.і. енергі.і. та захисту прав споживачів
та      працівників      сфери      теплопостачання.      Взаємовідносини      між
теплопостачальними    орішізаціями    та    споживачами    теплово.і.    енергі.і.
визначено  Правилами  користування  тепловою  енергією,  затвердженими
постановою  Кабінету  Міністрів  УкраЇни  від  о3.10.2007  №   1198,  ямми,
зокрема встановлено технічні умови приєднання споживачів теплово.і. енеріі.і.,
державний   нагляд   за   системами   теплопостачання   і   теплоспоживання,
проведення   розрахунків   за   спожиту   теплову   енергію,   припинення   і
обмеження      постачання      теплово.і.      енергі.і.,      права      та      обов'язки
теплопостачально.і. орішізаці.і., права і обов'язки споживача теплово.і. енергіЇ.
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:



Закупів]ія  здійснюється з урахуванням наявноЇ потреби  в  закупівлі  даного
виду товару по очікуваних видатках на 2026 рік.
5. Обґрунтування очікувано.і. вартості предмета закупівлі:
Очікувану  вартість  предмету  закупівлі:  Постачання  теплово.і.  енергі.і.  (дК
О21 :2015 -09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продуіщія) визначено
на    підставі    тарифу    затвердженого    рішенням    виконавчого    комітету
НовомиргородськоЇ місько.і. ради від 10.10.2025 р. № 198 щодо встановлення
тарифу на теплову енергію, .і-і. виробництво, транспортування та постачання.


